
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)                                                                                                    

(Simulasi Mengajar Guru Penggerak) 

Sekolah                   : SMP Negeri I Air Hitam   

 Mata Pelajaran     : Pendidikan Jasmani Olahraga dan kesehatan  

 Kelas /Semester    : VII/Genap  

Materi pokok          : Permainan Bola Voli  

Tahun Pelajaran     : 2020/2021 

Alokasi Waktu         : 10 Menit 

A. Tujuan Pembelajaran  

 

Kompetensi Dasar (KD) Indikator Pencapaian Kompetensi (IPK) 

 
- Memahami gerak spesifik dalam 

berbagai permainan bola besar 
sederhana dan atau tradisional 
 
 
 

- Mempraktekkan gerak spesifik dalam 
berbagai permainan bola besar 
sederhana dan atau tradisional  
 
  
 

 
- Menyebutkan macam-macam pasing 
- Menjelaskan konsep gerak dasar pesing bawah      
dalam permainan bola voli 
- Menjelaskan konseo gerak dasar pasing atas 
dalam permainan bola voli 
 
- Melakukan gerak spesifik pasing bawah dalam 
permainan bola voli 
- Melakukan gerak spesifik pasing atas dalam       
permainan bola voli 

 

B. Langkah-Langkah pembelajaran 

Kegiatan Pendahuluan (tiga menit) 

 

1. melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai 

pembelajaran,memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin. 

2. Mengaitkan materi atau tema pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman 

peserta didik dengan materi sebelumnya serta mengajukan pertanyaan untuk mengingat 

dan menghubungkan dengan materi selanjutnya. 

3. Memberikan motivasi tentang apa yang diperoleh(tujuan serta manfaat)dengan materi yang 

akan di sampaikan. 

4. Menjelaskan hal-hal yang akan dipelajari,kompetensi yang akan disampaikan,serta metode 

belajar yang akan ditempuh. 

 

C. Kegiatan Pembelajaran (inti) 

1. Pesrta didik diberi motivasi dan rangsangan untuk memusatkan perhatian pada topik materi 

dengan cara melihat,mengamati,membaca melalui sumber yang sudah di siapkan. 

 



2. Guru dan pesrta didik membagi kelompok.Guru memberikan kesempatan kepada peserta 

didik untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin pertanyaan yang berkaitan dengan gambar 

yang di lihatnya atau yang di sajikan. 

3. Pessrta didik dibentuk dalam beberapa kelompok untuk mendiskusikan,mengumpulkan 

informasi,mempresentasikan ulang dan saling bertukar informasi. 

 D. Kegiatan Penutup ( 2 menit ) 

 a. Peserta didik mencoba menyimpulkan pelajaran.tentang point-point penting yang muncul dalam    

kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan  

b. Guru memberikan penguatan dan kesimpulan materi 

 c. Melakukan refleksi terhadap kegiatan yang sudah dilaksanakan  

E. Penilaian 

 1. Teknik Penilaian 

 a. Sikap : Pengamatan 

 b. Keterampilan : Praktek 

 c. Pengetahuan : Tes tertulis 

 

 

 

 

Mengetahui Kepala Sekolah                                                              Air hitam, 24 Desember 2021 

                                                                                                                 Guru Mata Pelajaran 

  

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

 

 Imam Safe’i, M.Pd                   Imam Nurkholik  

  NIP. 19760601 200312 1 002                                                               NIP.-                  

                                                                                                                       

                                                                                                                                                                                                            

 

 

 

 

  



 

                                                                                                                               

 

 

                 

 

 


